

## С соседом жить в миру – быть добру акция

Сосед хороший - это роскошь  
И, следуя судьбы канве,  
Он видно в дар Всевышним послан  
Как солнца лучик в синеве.

27 мая с 1999 года по всему миру стал отмечаться Международный День Соседей! Его отмечают в Канаде, Турции, Австралии, Новой Зеландии, Индии и других европейских и азиатских странах. С 2006 года День Соседей отмечается и в нашей стране – России.



Соседи – это люди, с которыми мы живем  
рядом всю жизнь, с которыми мы видимся

и

общаемся чаще, чем со своими  
родственниками, которых хорошо, если  
видим раз в году, а то и реже.

Соседи становятся близкими  
людьми, которым мы доверяем ключи от  
квартиры, просим покормить рыбок,  
кошечек, собачек.



Соседи – это и «полить цветы», и «поговорить по душам».

Библиотекарь

Бориловской сельской библиотеки Пьянова А.Т. вместе с сотрудниками Бориловского СДК Леоновой В.В и Жарких Г.Е. провели акцию «С соседом жить в миру – быть добру». Побывали в



гостях у своих соседей Поповой Т.М. и Снурницына В.А., помогли перенести дрова, полить и подвязать цветы.

Конечно, добродушные соседи угостили чаем с медом и вареньем. А затем все вместе

спели любимую песню «Замечательный сосед».

